



美丽的红枫广场

优秀小记者展示

□小记者 师赞迪
源汇区实验小学三(3)班

秋天来了,我们来到了美丽的红枫广场。

红枫广场可真漂亮,放眼望去,整个步道仿佛铺上了一条长长的红地毯。走近一看才发现,原来是枫树火红的叶

子!枫树的叶子像一个个火红的小巴掌,铺满了大地。

我忽然想起春天放风筝时的情景。那时叶子才刚刚发芽,柳树姑娘正让春天的微风给它梳头,一个个风筝在空中飘着,有美人鱼风筝、老鹰风筝,还有公主风筝……一个个风筝像彩色的小鸟在天空中飞

翔。

那里还有很多椅子,为人们提供休息的地方。每逢休息的日子,椅子上都坐满了人,热闹极了。

红枫广场可真美,我爱红枫广场。

辅导老师 李小艳

杨馥羽:腼腆女孩蜕变成蝶

□文/图 见习记者 党梦琦

今年9岁的杨馥羽是经济技术开发区小学四年级的学生,加入漯河日报社小记者已经三年了。在这三年的时间里,她积极参加各项活动,从一个腼腆内敛的小姑娘,逐渐变得大胆、自信。

近日,记者采访了她。

“自从加入了小记者,通过参加活动,我了解了很多课外知识,也锻炼了胆量。”杨馥羽告诉记者,“不同的活动能够学习到不同的知识,通过观察、体验等形式,让我收获了很多。参观气象站,让我学到了平时了解不到的气象知识;采摘猕猴桃,除了让我能够亲近大自然,也让我体会到农民伯伯的不容易,深刻感受到他们是值得我们尊敬的……”

杨馥羽的班主任伊老师告诉记者,通过参加各项实践活动,杨馥羽各方面都有



很大进步。“参加小记者活动,既能进行独立思考、实践锻炼,也能和同龄人一起交流体验。活动结束后,通过分享她的感受和感悟,慢慢地我发现,她的表达能力、语言能力和沟通能力都有了很大提升。”伊老师说。

书包里的争吵

□小记者 袁昊轩
源汇区实验小学三(3)班

夜深了,小主人迷迷糊糊地睡着了,忽然一阵争吵声打破了夜晚的宁静。原来是书包里的文具和书本在吵架。

“没有我小主人怎么画线?”钢笔说。

“没有我,小主人应该把线画在哪儿呢?”练习本说。

“我墨囊才是真正的老大,钢笔没水了不得用我吗?”墨囊

说。

“没有我,小主人该读什么呀?”课外书说。

“读我呗!”语文书大声地说道。

“我字典里什么字都有,小主人如果看到不认识的字不得查我吗?”字典说。

“没有我小主人会说英语吗?A、B、C、D都不会吧。”英语书说。

“没有我,小主人能量出线段的长度吗?”尺子说。

“你们都别吵了,难道你们不知道平时都睡哪儿吗?”争吵声吵醒了正在睡觉的书包,书包说道,“孩子们别吵了,你们各有各的功劳,俗话说‘人心齐,泰山移’,只要我们团结起来,小主人的成绩就会越来越好的。”

大家听了书包说的话后就再也不吵了。从那以后它们齐心协力,小主人的成绩也越来越好了。

辅导老师 李小艳

校园四季美如画

□小记者 伊柏磊
召陵区翟庄中心小学四(4)班

我们的校园一年四季都非常美丽,有着充满书香气息的教室,散发着运动气息的操场,还有弥漫着香味的小花园……

春天大地复苏,校园里迎春花、桃花、兰花……欣然开放,争奇斗艳。柳树发芽了,抽出了长长的枝条,像妈妈的长头发一样。就连小草也不甘示弱,努力生长。我们常常课

间到小花园里给它们浇水、施施肥,帮助它们健康成长。

夏天,知了在树上知了、知了地叫,好像一位歌唱家,在和我们比赛唱歌呢。下课时我们就在树荫下玩捉迷藏、老鹰捉小鸡……玩得不亦乐乎。

秋天,梧桐树的叶子变黄了,一片片叶子从树上飘落下来,像翩翩起舞的蝴蝶。我捡起一片叶子,心想这个叶子可真像一把小扇子啊,扇走了夏天的炎热。

冬天,下了一场鹅毛大

雪,校园里到处一片洁白,美丽极了。我大老远就闻见了一阵浓浓的清香,走近一看,一朵朵黄色的蜡梅花挂在枝头,美极了。看到这景象,我不禁想到了宋代诗人卢钺的《雪梅》,“梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香”。下课了,同学们都在操场上打雪仗,堆雪人,好不热闹。

这是我最喜欢的地方,一个陪着我成长的地方,一个有趣的地方,我爱我的校园。

辅导老师 许林娜

小小画家红枫广场展风采

本报讯(记者 陶小敏)“小朋友们,纸板上的泡泡干了吗?如果干了就开始用笔描边吧……”10月20日,红枫广场上有一群小朋友围坐在一起,兴致勃勃且满脸认真地听一位女士给他们讲解如何制作创意画。这是漯河日报社小记者俱乐部联合华东·温哥华小区举办的“快乐童年 小小画家作品展”活动现场。

此次活动的发起者和组织者是华东·温哥华小区的住户田青和郭晓静。田青是市第二实验小学的小记者辅导老师,她的女儿今年3岁,非常喜欢画画。郭晓静在我市某公司上班,她的女儿今年10岁,也非常喜欢画画。两人是在小区里的一次活动上认识的,了解到小区里有很多孩子都喜欢画画后,便萌生了给孩子们办画展的想法。

这个想法得到了漯河日报社小记者俱乐部的大力支持。说干就干,经过前期的筹划、准备,10月20日,“快乐童年 小小画家作品展”在红枫广场开展了。当天,记者在活动现场看到,孩子们画的画被整齐悬挂在绳子上,或摆在草地一侧进行展示,吸引了不少市民围观。除了对孩子们色彩斑

斓、充满想象力的画作进行展示,此次活动还有其他内容。

现场,田青带领小朋友们跳了一曲律动操后,又绘声绘色地给大家讲述了“大脚丫跳芭蕾”的绘本故事。紧接着,是最受小朋友们欢迎的创意美术“夏日莲蓬”画创作。孩子们认真地将颜料水吹出泡泡,涂在纸板上,带泡泡干了后再进行描边。有些孩子比较小,家长便动手帮孩子作画,整场活动温馨有趣。

活动结束后,田青表示,这次画展对孩子们和家长来说都充满意义,不仅能给孩子的创作给予鼓励,更是一次亲子之间、邻里之间的亲密互动,以后还会定期举办类似的活动。

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码



我的体育老师

□小记者 付敬轩
开发区小学六(1)班

我的体育老师姓胡,有四十多岁了。他身材胖胖的,肚子像皮球一样,一根根直竖着的头发像只刺猬,看着有点搞笑。喜欢穿灰色运动衣,灰色运动裤,脚蹬黑色运动鞋。

他特别爱说话,性格也很开朗。体育课上只要我们一解散他就找别的老师聊天,天南海北无所不至。有一次我们跑完步集合时,体育老师都没注意到我们,还在滔滔不绝地发挥嘴巴特长,同学们大声喊报告,他才反应过来。

有一次,我们上体育课,他把全班同学召集在篮球场上,“来,我们来打篮球!”胡

老师吆喝着。同学们听了有点迷糊,怎么,老师要和我们一起去打篮球?此时胡老师已经摆好姿势,充满期待的眼神如黑夜的星辰般明亮。

“好呀!”同学们响应道,胡老师开心一笑,然后把篮球传动起来,气氛顿时活跃了。我感觉胡老师既像父亲一样可亲,又像朋友一样可以信赖。

胡老师从不浪费一节体育课,即便外面下雨了,他也会带我们在室内观看体育节目,让我们树立强身健体、爱国爱家的理念。

说实话,感觉胡老师太胖了,我们还是希望他能多多锻炼身体,减减肥!

辅导老师 姜景霞

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

